

怪
門
信
條
洪
以義氣團結
門
以忠誠救奸

少林奇俠傳 繼集 (二〇)

(五二) 林文慶遇救以後

談到那裏，又不免提起昨夜的怪事，一目道人道：「此人的飛行功夫真了得，和我的朋友獨行客不相上下，論其行事，也是奇突非常，和獨行客差不多，因為獨行客的行事，常常是怪異得令人捉摸不定的。況且像崔小豹那種本領，我不是替他寫來說大話。」

他那屋面上飛行的功夫，也可算青年中之翹楚，然而昨夜怪聲起處，他在瞬息間躍登屋面，四下追尋，竟連半個影兒都沒瞧見，底是誰？這個問題，胡蘆仍未能打破，實在使人納悶，講到這兒，恰值曉光走將進來，他是和林文慶有些親戚關係的，聞到又在講論此事，他就接口道：「我此刻方從文慶那邊來，據秦師兄告訴我，要索茶湯，間以說話，只是聲音很低，很不容易聽清楚，樣子也是非常憔乏，一二天後，或者更來得有把握些。」那時聲音自然要漸漸响亮了，丁一勝道：「待他復元之後，自不難知道他是何人所救。」這時早點已備，各人進用完畢，無諍大師就與衆人商量，現在事情弄到如此，林文慶雖已脫險，而李兒生方面尚未澈底解決，應取何種辦法，最為合宜？衆人都各自發表意見，有的說如今文慶既已脫險，應當以不了了之，就此罷休的，有的說這樣似乎少光明一些，該下書警告，說明人已歸來的，有的說這個辦法還嫌太弱，當教衆人一同前去，要到氏當衆服禮賠罪的，議論紛紛，草草一畢，最後，葉希武當衆發言道：「列位各紳偉兄，情誼固然可感，但所據各種辦法，仔細推敲之下，其中尚欠妥善，鄙見以爲當林師弟被引家抓去，我師父前往交涉時，弓如海曾經說過，若有人能勝得他的拳頭，就將姓林的立時釋出，否則休想干休。」

女性的秘密

男女間之事，原屬天經地義的，但數百年來，人們却把它罩上神秘的外衣，自從一九四八年金氏博士的名著發表後，這才使男性生活之更受人重視，自不待話，因為這幾位專家的研究範圍，自然發行的，但基於種種原因，迫得稍緩始能面世。

現在讓我們從其他專家的研究結論中，略略探討一下女性的性生活，這幾位專家的研究範圍，自然沒有金氏博士那末廣博，而僅限於的。

關於女性的問題，一般的更具神秘色彩，當數百年來，人們對此並不感愉快的，爲甚麼呢？當斯更認爲初次經驗不過打動百分之一的女性，百分之十六竟引起反抗的，惟就中固不少其後漸能領略其中佳趣的。

泰文從加解冤苦七百五十名中，只有二人經常能達到高潮的，百分之一八是從未有過這種經歷，但是泰文從加解冤苦七百五十名中，只有二人經常能達到高潮的，百分之一八是從未有過這種經歷，但是

泰文從加解冤苦七百五十名中，只有二人經常能達到高潮的，百分之一八是從未有過這種經歷，但是

泰文從加解冤苦七百五十名中，只有二人經常能達到高潮的，百分之一八是從未有過這種經歷，但是